

坐公交错过了站,乘客强行要求下车并拖拽司机,造成公交车失控连撞7车。1月6日上午11时,这一幕发生在成都双流双华路武警警官学院门口,事故中共有9人被送医,其中8人是公交车乘客,1人是被撞小车上的乘客。目前,当事男青年已被警方控制。

乘客抢夺方向盘 成都公交车失控连撞7车

事故致9人受伤,当事小伙涉嫌危害公共安全被刑拘

现场:一堆汽车“挤”入围墙

记者赶到现场看到,这辆公交车车牌为川A85290,是成都锋圣运业的826路车,事发时从雅居乐开往双流机场方向,失控后车子冲入内侧车道,撞上了由西往东的多辆车,撞坏武警警官学院的一段围墙和旁边的电杆。

现场目击者说,当时公交车左右摇摆,之后就完全失控,直接入围墙方向冲了过去。由西往东的车辆根本躲闪不及,瞬间被撞得七零八落,其中2辆轿车和1辆微面还直接被公交车横推着,挤进了围墙里。

“当时公交车上有好几个乘客受伤,下来都在骂一个小伙子,说这小子自己坐过了站,拽拽司机。”目击者江先生说。

原因:乘客坐过站打司机

记者立即联系826路所属公司

锋圣运业,该公司负责安全的崔经理证实这起事故完全是人为造成。

他说,当时该826路公交车到武警警官学院站时,司机陈立志问“有没有人下”,喊了几声都没人回应,于是就离开了站台。这时候,有个年轻男乘客说他要下,陈师傅就说“等下一站下嘛,靠站才能下”。

“小伙子突然冲到驾驶位置,给了陈立志一拳,然后就拉扯陈立志的衣服、手,陈立志只能左手操作方向盘,车就失控了。”崔经理说。记者问,小伙子究竟是扯了胳膊,还是直接抢夺了方向盘?崔经理回答:“夺没夺方向盘,警察还在调查。”他说肯定的是,小伙子打了陈立志并拽了他的胳膊,直接导致了车辆失控,“这个有很多目击乘客可以证明。”

伤情:9人被送医院

记者了解到,公交车一共撞了

7辆小车,其中一辆银色越野车几乎报废,车后半部分分离,车内装的纸箱全部落到路上,其他车不同程度受损。事故中共有9人被送医,其中8人是公交车乘客,1人是被撞小车上的。双流县第二人民医院急诊医生说,送他们医院8人,其中5人检查无碍后就离开了,另3人留院观察,不过伤情都比较轻微,都是软组织伤。还有1人被送到石油总医院,伤情也比较平稳。

一位伤者亲属说,他们接到电话后吓坏了,纷纷赶到医院。了解事发经过后,他们都很气愤,也庆幸当时对面来车只是小车,而该路段经常有大型货车、水泥罐车,如果是大车撞击公交,后果不堪设想。

警方:车内监控坏了

这起事件究竟怎样发生的?小伙子有没有抢夺方向盘?崔经理说,826路有的路段路况差,车子抖动厉害,车内监控系统的主板坏了,事发时没有工作,也就是说没有当时的监控。

这一说法得到了办案的双流县协和派出所证实。警方说,因为没有监控,所以对小伙子、司机及乘客做了大量笔录,此案还在进一步调查中。目前,小伙子被控制在派出所。

锋圣运业透露说,他们也不知道小伙子叫什么名字,但在派出所配合调查时得知,小伙子还在读书,正在办理签证准备出国留学。与小伙子同行的黄衣中年女士,则不愿介绍任何细节。



失控后的公交车撞垮一单位的护栏

巨款被挥霍了

买彩票中1000万 5年后成逃犯身上剩80块

2013年12月28日,浙江绍兴火车站派出所抓获一个涉嫌信用卡诈骗的逃犯。“这个逃犯,5年前就在绍兴,中了1000万福利彩票呢,可是个名人!”派出所民警胡坤描述,1983年出生的陈某皮肤白净,很瘦,1米70的个头,穿着普通。根据网上追逃信息,他在湖南永州信用卡恶意透支19万元。

1月2日,陈某被湖南警方带回调查。其中一位民警对胡坤说——5年前,这位逃犯就在绍兴钱清镇,中了1000万元福利彩票大奖,当时衣锦还乡,是当地的名人,很风光。

2008年9月10日,25岁的陈某被女友拉着逛街,顺手买了5注彩票,并且进行2倍投注,总共花了20元。那是08107期双色球,中出一等奖4注,单注奖金达足额500万元,其中2注就是陈某所中。

中奖后,陈某辞了工作回到湖

南老家。然而短短4年时间,陈某的800万元现金就花完了:离婚——花费100多万;购置房产——花费近100万;剩下的600多万元钱,都花在赌博和投资失败上面。

到2012年8月,他发现,又回到身无分文的日子。为了维持日子,他抵押房子,向银行申请了一张信用卡,之后就频繁套现透支,依旧维持大手大脚的生活。后来,他又办理了另外2张信用卡。透支的钱大概有40多万元。

陈某说,绍兴是他的福地,一来,他想找在绍兴工作的现女友相聚,二来,他想重游这个给他幸运的地方。

2013年12月28日,在绍兴游玩几天后的他来到绍兴火车站,就在候车的时候被民警发现他是一个逃犯,当时他口袋里只有不到80元现金。

据《都市快报》

巨款被盗走了

女富商电脑中木马病毒 十天损失2700万

近日,广州番禺区一女商人被一种新型电信诈骗手法蒙骗,损失高达2700多万元,在广州创下电信诈骗涉案金额的新高。诈骗分子在作案时冒充“公安”人员,诱骗事主下载安装一套“保护账户安全”的软件,然后在软件种植木马病毒,再神不知鬼不觉地通过病毒程序操控事主的电脑进行资金转账,窃取钱款。

据警方介绍,这宗特大电信诈骗案件发生在2013年10月31日。当天7时许,35岁的受害事主黄女士向番禺区警方报案。黄女士10月22日在家中接到了自称是某市“公安局警官”的电话,称其身份资料泄露,涉嫌洗钱。

该“警官”告知黄女士“你原有账户不安全,最好马上开通一个网上银行把钱转移进新账户内”。黄女士认为这是把钱转进自

讲述

拽了两次司机肩膀 一车人都绊倒了

记者在双流县第二人民医院骨科见到了伤者苏淑清,她当时站在驾驶员背后位置,是最近的乘客,因此她给警方做了笔录。她说,这个小伙子和一个中年黄衣妇女一路,刚过武警警官学院站,小伙子就大吼“我要下车”,司机说你提前不喊,下一站下了。小伙子就冲过来拽司机的肩膀,“拉他的右肩膀,拉了两次,抢没抢方向盘,没注意到。”苏说,小伙子拽第二次的时候,就听到一连串砰砰,玻璃片溅到她脸上,一车人都绊倒了。

追踪

危害公共安全 小伙被刑拘

1月6日晚,办案民警历时近6小时寻访,核实了当事男子确实与公交司机发生了肢体冲突并有抢夺方向盘的行为。目前,男子因涉嫌以危险方法危害公共安全已被刑事拘留。

据《华西都市报》

2300年前的“计算机” 可速算百以内整数乘积

“清华简”研究又有重大发现,包括一种占筮方法及截至目前我国发现最早的实用算具。这是记者从1月7日在京举行的“清华大学藏战国竹简(肆)”成果发布会上了解到的。

清华大学出土文献研究与保护中心主任李学勤说,此次发现包括一篇题作《筮法》的文献,记载了一种盛行于战国时代楚国、不同于《周易》的占筮方法。

据介绍,竹简中另一篇题作《算表》的文献,利用乘法交换律原理,能快速计算100以内的两个任意整数的乘积,还能计算包含特殊分数“半”的两位数乘法。

全国数学史学会理事长郭春表示,《算表》距今2300多年,是目前所见到的我国最早的数学文献实物和实用算具,不仅比目前能见到的古代十进制乘法表年代都早,而且其数学与计算功能也超过了前几年发现的里耶秦简九九表和古代其他乘法表。

据新华社

理工男手织毛线花 4个月赚了6000多



“男生还这么手巧,能织出来这么漂亮的玫瑰花。”近日,北京建筑大学工程及自动化专业的大三男生李博文用毛线编织玫瑰花受到市民关注。李博文表示,卖手工编织的玫瑰花,是希望能攒钱为父母买一套健身器材。他说,已经赚了六千多元。

左手握着毛线,右手用一个钩针,非常熟练地来回钩线,不大一会儿工夫,一个花瓣就织好了。李博文告诉记者,从去年9月份至今,他已经织了300多朵玫瑰花。

大男生怎么想着干起这个活儿?李博文回答:“去年7月份,女朋友给我送了一朵用毛线织的玫瑰花,我觉得挺漂亮,就突然想到可以做这个赚钱。”于是,他立即从网络上购买材料,在女朋友的帮助下,学会了玫瑰花的织法。

每逢周末,李博文便带着他的毛线花到什刹海售卖,每朵定价为25元。

据《北京晨报》

男童患病获捐16万 其母卷走13万消失

7个月大的儿子小龙被发现患有名为“左肾母细胞肿瘤”的疾病,在广东东莞打工的陈先生无奈之下求助于媒体。在当地媒体的帮助下,社会各界人士为小龙筹得近16万的善款。去年9月,小龙在广州的医院成功进行了手术,医生告知他们,在接下来的两年里,小龙还要连续接受化疗,才能最终痊愈。可在去年10月25日,孩子的亲生母亲伍女士却将孩子留在医院,不辞而别,同时带走的,还有剩下的13万元善款。

1月6日上午,记者联系上了小龙的父亲陈先生。陈先生告诉记者,孩子现在的状况非常危险。陈先生称,他曾联系上伍女士,对方却告诉他钱已全部用完。

目前,陈先生向湖南衡阳当地法院提起了诉讼,法院已正式受理此案,并将于今年2月开庭审理。

据《信息时报》

己的账户,就放松了戒备将钱转入网银账户。之后,该“警官”又劝告黄女士上网下载一个“网银账户安全卫士”,以保护资金安全。“警官”得知她下载了这个软件后,表示会再跟其联系核实有关“涉嫌洗钱”一案的情况。

到10月31日,黄女士突然发现自己网银账户里的2700多万元全部被人转走了,惊慌之下急忙报警。

警方经过调查证实,此前与黄女士联系的某市“公安局警官”是电信诈骗分子。对方要求其安装的所谓“网银账户安全卫士”实际上是一种植入木马病毒的网络远程控制软件。事主下载安装后,诈骗分子通过木马程序远程控制事主的电脑,进行资金转账操作,将其网银账户内2700多万元全部一转而空。

据《新快报》